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-płyta żelbetowa gr. 25 cm  beton B30, 
 zbrojona 2 x siatka #12 o oczkach
 15 cm krzyżowo

oparcie stropu oparcie stropu

hak wykonać zgodnie z
wytycznymi producenta

 zbrojenie ścian szybu windowego
2x siatka #12 co 15 cm

 zbrojenie ścian szybu windowego
2x siatka #12 co 15 cm

 zbrojenie ścian szybu windowego
2x siatka #12 co 15 cm
 zbrojenie ścian szybu windowego
2x siatka #12 co 15 cm

hak

-1,15

+-0,00

+2,25

+6,75

+4,50

+8,30

 Płyta fundamentowa
-płyta żelbetowa gr. 25 cm  beton B30, zbrojona
 2x siatka #12 co 15 cm krzyżowo

wypełnienie 
chudy beton B10
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-1,50

-proj. membrana hydroizolacyjna
-proj. płyty PIR w spadku (min.17cm)
-proj. folia PE
-proj. strop żelbetowy gr. 25cm

-proj. płytki gres na kleju gr. 2cm
-proj. posadzka cementowa gr. 7cm
-proj. folia PE
-proj. styropian EPS podłoga gr. 7cm
-proj. strop żelbetowy gr. 15cm
-proj. pustka powietrzna gr. 64cm
-proj. sufit podwieszany gr. 16cm

-proj. płytki gres na kleju gr. 2cm
-proj. posadzka cementowa gr. 7cm
-proj. folia PE
-proj. styropian EPS podłoga gr. 15cm
-proj. folia PE
-proj. chudy beton gr. 10cm
-proj. piasek stabilizowany
mechanicznie gr. 30cm

PŁYTĘ ŻELBETOWĄ OPRZEĆ MIN. 10cm
NA ŚCIANIE SZYBU WINDOWEGO!
Rysunek szachtu windowego 
traktować jako poglądowy. 
Dokładne wymiary wykonać wg 
wytycznych dostawcy windy.

+-0,00

-proj. płytki gres na kleju gr. 2cm
-proj. posadzka cementowa gr. 7cm
-proj. folia PE
-proj. styropian EPS podłoga gr. 15cm
-proj. folia PE
-proj. chudy beton gr. 10cm
-proj. piasek stabilizowany
mechanicznie gr. 30cm

2x dysperbit 2x dysperbit

2x papa
termozgrzewalna

Płyta posadzki

 Wykotwienia dla ścian szybu 
 windowego 2x siatka #12 co 15 cm

Płyta nadszybia

 2x siatka #12 co 15 cm

Proj. otwór 
118x225cm

IMIĘ, NAZWISKO

SKALA

PRZEDMIOT
RYSUNKU 
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przyłącza gazowego
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Szczegół szachtu windowego-przekrój F-F
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